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ACTA DOS MIL SEISCIENTOS' OCHENTA y OCHO 

Rafaela, Departamento Castellanos, Provincia de Santa Fe, a los siete días del mes 

de diciembre de 2022, siendo las diez horas y cincuenta minutos (10:50 horas), en el 

Concejo Municipal de la ciudad de Rafaela, se reúnen los Señores Concejales: 

MIGUEL DESTEFANIS, LISANDRO MÁRSICO, CEFERINO MONDINO, MARTIN 

RACCA, MA. ALEJANDRA SAGARDOY, JUAN SENN, VALERIA SOLTERMAM, 
. . 

BRENDA VIMO Y LEONARDO VIOTTI. Preside la Sesión Extraordinaria, el 

Presidente del Cuerpo, el Señor GERMAN BOTTERO. Integran, además, este 

Organismo Deliberativo, el Señor Secretario, FRANCO BERTOLIN, y la Señora 

Prosecretaria, ALEJANDRA BARBERIS. 

El Señor presidente del Concejo Municipal Lic. GERMAN BOTTERO, inicia la sesión 

extraordinaria del día miércoles siete de ·diciembre de 2022, dejamos constancia en 

acta la presencia de todos los· oncejales, las concejalas, por secretaria damos lectura 

al "Orden del Día". 

1°) IZAMIENTO DE LA BANDERA NACIONAL: CONCEJAL VALERIA SOLTERMAN. 
" 

El Señor presidente del Concejo Municipal Lic. GERMAN BOTTERO expresa: Gracias 

concejala Soltermam. Continuamos con el Orden del Dia. 
·, 

·2°) LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIO�: Acta N.º 2.684. 

La concejala VALERIA SOL TERMAN solicita la palabra y expresa: Para que el acta 

2.684 sea aprobada sin lectura previa y sin enmiendas, que fue en reg da en 

SR. FRANCO A T
�

BERTOLIN 
SEC ETAR(

L 

'---4-----� 

PRESIDENTE 



CONCEJO MUNICIPAL DE RAFAELA 

2688 

Sesión: Extraordinaria 

... . 

07/12/2022 

tiempo y forma. La moción es apoyada. 

El Señor presidente del Concejo Municipal Lic. GERMAN BOTTERO expresa: Bien 

concejales vamos a proceder entonces a votar el acta 2.684 sin lectura previa y sin 

enmiendas. Está para su votación. 

La concejala VALERIA SOLTERMAM, expresa: "Soltermam, aprobado". La 

concejala BRENDA VIMO expresa "VIMO aprobado" El concejal LEONARDO VIOTTI 

expresa: '1Viotti, aprobado". El concejal MIGUEL DESTÉFANIS expresa: "Destéfanis, 

aprobado". El concejal LISANDRO MARSICO expresa: "Mársico, aprobado". El 

concejal CEFERINO MONDINO expresa: "Mondino, aprobado". El concejal MARTIN 

RACCA, vota: "Racca, aprobado". La concejala MA. ALEJANDRA SAGARDOY, 

manifiesta: "Sagardoy, aprobado". El concejal JUAN SENN, manifiesta: "Senn 

aprobado 

El Señor presidente del Concejo Municipal Lic. GERMAN BOTTERO expresa: Es 

aprobada el acta de referencia por unanimidad. Continuamos con el Orden del Día. 

La concejala BRENDA VIMO, solicita la palabra y expresa: en función que amerita y 

en función lo que vivenciamos recién nos sometamos a un cuarto intermedio. en donde 

el cuerpo en su totalidad evaluemos y respetemos la ley 14002 de paridad de género 

art. 1 2 y 3 inc. O, habla de paridad de género en los cargos públicos en lo legislativo 

y ejecutivo, por lo cual entendiendo _que estamos en una etapa que recién vivimos una 

reunión y que las únicas tres mujeres que tiene este cuerpo y la oposición estaba acá 

y no participando de ningún tipo de debate entendiendo que se cierran acuerdos 

políticos sin respetar el género que es ley Nacional y Ley Pr �Reial y. ue de este 

concejo hemos empañando cada una de la estrategia 
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e11te11die1 ido con 10 111eiltcie1 m I llegai I ecié11, esto i11cui 11ple11 la Ley y ade111ás se puede 
nomenclar o definir como violencia política de género, creo que amerita que más allá 
de que nuestro espacio no podamos en absoluto poder ocupar un espacio 
representativo y democrático de nuestro espacio creo que si nos queda a las mujeres 
que estamos acá defender nuestro espacios y creo que ya lo vinimos peleando el año 
pasando no logrando un acuerdo, hoy en la reunión ni siquiera nos llamaron, y están 
de testigos los medios, las tres mujeres de este cuerpo sin participar, solo hombres en 
la reunión, si eso no es violenGia política y violencia de género donde esta, creo que 

. debemos pasar a un cuarto intermedio, el Concejal Juan Senn apoya la moción. El 
presidente del cuerpo GERMÁN BOTTERO expresa: señores concejales tienen una 
moción para pasar a cuarto intermedio y yo voy a someter a una votación el pedido de 
la Concejal Brenda Vimo. Está para su votación. La concejala VALERIA SOLTERMAM,

expresa: "Soltermam, aprobado". La concejala BRENDA VIMO expresa "Vimo 
aprobado" El concejal LEONARDO VIOTTI expresa: "Viotti, negativo". El concejal 
MIGUEL DESTÉFANIS expresa: "Destéfa�is, negativo" El concejal LISANDRO

MARSICO expresa: "Mársico, negativo". El concejal CEFERINO MONDINO expresa: 
"Mondino, negativo". El concejal MARTIN RACCA, vota: "Racca, aprobado". La 
concejala MA. ALEJANDRA SAGARDOY, manifiesta: "Sagardoy, negativo". El 
concejal JUAN SENN, manifiesta: "Senn aprobado 
, El Señor presidente del Concejo Municipal Lic. GERMAN BOTTERO expresa: bien 
concejales el cuarto intermedio _fue votado en forma negativo cinco a cuatro, vamos a 
continuar con el orden del día. 

3°) ELECCION DE AUTORIDADES DEL CUERPO 

a) Expediente Concejo Municipal Nª 10244-1 Proyecto de RESOLUCION Concejo

Municipal de Rafaela sobre nombrar autoridades del cuerpo.

El concejal LEONARDO VIOTTI pide la palabra es para realizar una moción teniendo 
en cuenta la form 

/ 
en la que venimos trabajando quiero pr ner como f
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este cuerpo, continue usted Señor Germán Bottero, como Vicepresidenta Primera la 

concejala Brenda Vimo, en representación del bloque Justicialista, y en representación 

del Frente Progresista el Concejal Lisandro Mársico, ele la misma manera que venimos 

trabajando hasta el momento. El concejal Mársico apoya la moción. El Sefior 

presidente del Concejo Municipal Lic. GERMAN BOTTERO expresa: bien Concejales 

• tenemos una moción presentada de lo contrario vamos a tener que proceder a votar

la moción formulada por el Concejal Viotti, vamos a leer entonces la resolución como

quedaria conformada, lo que así se hace.

El Señor presiaente del Concejo Municipal Lic. GERMAN BOTTERO expresa: bien

Concejales yo voy a proceder a poner a votación el Proyecto de Resolución en

general, está para su votación:

La concejala VALERIA SOLTERMAM, expresa: "Soltermam, negativo". La concejala

BRENDA VIMO expresa "Vimo negativo" El concejal LEONARDO VIOTTI expr�sa:

"Viotti, aprobado". El concejal MIGUEL DESTÉFANIS expresa: "Destéfanis, aprobado".

El concejal LISANDRO MARSICO expresa: "Justifico el voto señor presidente, lo voy

a votar porque lo vengo apoyando desde hace mucho tiempo y usted ha estado a la

altura de la circunstancia y lo hago convencido, Mársico, aprobado". El concejal

CEFERINO MONDINO expresa: "Justifico el voto, .la. verdad luego de la última sesión

se dispararon varias miradas y varias opiniones y en lo. personal he quedado en el ojo

de la tormenta por simplemente por·votar de una manera que estoy convencido de

haberlo hecho de que no tenemos que ser blanco y negro y repetir la fundamentación,

pero jamás pasó en esta banca ni en lo personal lo .he dicho en algunos medios de

comunicación poner en duda su continuidad, porque en este año de trabajo que he

compartido creo estuvo a la altura de la circunstancias, y va a tener la tarea de hacer

algunos ajustes en determinadas funciones y confío plenamente en usted y en su

capacidad y en su experiencia, además de conocerlo personalmente, lo voy a estar

acompañando con este voto, Mondino, aprobado". El concejal AR-TIN-RAC.�A, vota:

"Racca, negativo". La concejala MA. ALEJANDR SAGARDOY.

C GERMAN BOTTí:.RO 
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--"Sagardoy, aprobado". El concejal JUAN SENN, manifiesta: "Senn negativo;-et­

presidente del Concejo Municipal de·Rafaela GERMÁN BOTTERO expresa: "Bottero 

aprobado". Es aprobado en general por seis votos positivos y cuatro votos negativos. 

Ahora vamos a votar en particu·lar los cuatros artículos del Proyecto de resolución, 

está para su votación: La concejala VALERIA SOLTERMAM, expresa: "Soltermam, 

negativo". La concejala BREMDA ViMO expresa "Virno negativo" El concejal 

LEONARDO VIOTTI expresa: "Viotti, aprobado". El concejal MIGUEL DESTÉFANIS 

e�presa: "Destéfanis, aprobado". El con.ceja! LISANDRO MARSICO expresa: "Mársico, 

aprobado". El concejal CEFERINO MONDINO expresa: "Mondino, aprobado". El 

concejal MARTIN RACCA, vota: "Racca, negativo". La concejala MA. ALEJANDRA 

SAGARDOY, manifiesta: "Sagardoy, aprobado". El concejal JUAN SENN, manifiesta: 

"Senn negativo, el presidente del Concejo Municipal de Rafaela GERMÁN BOTTERO 

expresa: "Bottero aprobado, de igual manera es aprobado por seis votos positivos, 

cuatro votos negativos. Continuamos". 

REGISTRADA BAJO EL Nº 2.659 

VISTO: 

Ei Expediente C.M. Nº 10.244-1; y 

CONSIDERANDO: 

Que para el normal funcionamiento del Cuerpo es necesario dar cumplimiento a los 

mismos y proceder a nombrar las autoridades cuyos mandatos caducan el 1 O de 

diciembre de· 2022.

Por todo ello, EL CONCEJO MUNICIPAL DE RAFAELA, sanciona la 

siguiente: 

1 
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RESOLUCIÓN 

Art. 1.0) Desígnase al ·concejal GERMÁN BOTTERO corno PRESIDENTE del 
Concejo Municipal de Rafaela.

Art. 2.0) Desígnase a la Concejala BRENDA VIMO como VICEPRESIDENTE 1.ºdel 
Concejo Municipal de Rafaela.

Art. 3.0) Desígnase al Concejal L/SANDRO MÁHSICO como VICEPRESIDENTE 2. 0 

del Concejo Municipal de Rafaela.

Art. 4.0) Regístrese, publíquese y archívese.

Dada en la Sala de Sesiones del CONCEJO MUNICIPAL de RAFAELA, a los siete
días del mes de diciembre del año dos mil veintidós.

4°) ELECCION Y JURAMENTO DE FUNCIONARIOS DEL CUERPO; 

a) Expediente C.M. Nª 10245-1 - Proyecto RESOLUCION C.M. de Rafaela y sohre

elección Secretario del Concejo del cuerpo.

La concejala Sagardoy solicita la palabra y es para realizar una moción que corno
secretario del C.M. siga el Señor Franco Bertolin. A de stmdo la-c�dad, la
responsabilidad en io que hace a este cuerpc, ningún Goncejal puede decir qu no a

I 
. 
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-=es:,+tado-crtacrttura-cn:lispostción-et :,efior' Franco-8e1toli11 ya sea de , edacta1 □11 P1 oyecto 

o una Resolución , una Minuta de Comunicación, articular con el Ejecutivo, con el

periodismo, creo que es el que conoce sobre leyes, ordenanzas, nada más señor

Presidente. El concejal Viotti apoya la Moción. El presidente del Concejo Municipal de

Rafaela GERMÁN BOTTERO expresa: bien Concejales hay un Moción apoyada,

entonces Concejales vamos a proceder el Proyecto resolución por Pro Secretaria, lo

que así se hace.

El presidente del Concejo Municipa·1 de Hafaela GERMÁN BOTTERO expresa: bien

Concejales yo voy a proceder a poner a votación en General el Proyecto de

Resolución, está para su votación: La concejala VALERIA SOLTERMAM, expresa:

"Soltermam, negativo" La concejala BRfNOA VIMO expresa "Vimo negativo" El

concejal LEONARDO VIOTTI expresa: "Viotti, aprobado". El concejal MIGUEL

DESTÉFANIS expresa: "Destéfanis, aprobado'.'. El concejal LISANDRO MARSICO

expresa: "hago mías las palabras de la Concejal Sagardoy, lo único creo que yo

también conozco de leyes, así que no se si Franco conoce más que yo, creo que

podría igualarme, bueno algo estudié, bueno además hubo algunas diferencias y el

diálogo hace que esas diferencias se zanjen y creo que esto pasó así, nada es

perfecto, he conocida situaciones que han pasados por autoridades del Concejo y eso

en nada digamos puede mermar la intención que siempre he tenido de la medida que

haya consenso y que Franco quiera ser Secretario y que tenga el consenso del resto

de lo_s ediles opositores, no hay nada que me impida apoyarlo en esta oportunidad

también, Mársico, aprobado". El c'oncejal CEFERINO MONDINO expresa: "Mondino,

aprobado". El concejal MARTIN RACCA, vota: "Racca, negativo". La ·concejala MA.

ALEJANDRA SAGARDOY, manifiesta: "Sagardoy, aprobado". El concejal JUAN

SENN, manifiesta: "Justifico el voto señor Presidente, nosotros ante el pedido que hizo

la Concejal Brenda Vimo con la ley que enumeró no podemos acompañar esta

votación ante un posible incumplimiento de la Ley tan importante como es la Ley de

paridad de género haremos las consultas pertinentes al tribunal electoral para

corroborar sino no estamos in_
"

"mpliendo algu
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palabra del Concejal Mársico, la diferencia con clit\logo se puede zanjar, nosotros 

pedimoz casualmente el diálogo antes y fue votéldü en forma negalivél y no hubo 

dialogo, Senn negativo. el presidente del Conrnjo Municipal de l�nfael::i GERMÁN 
• t t • • •• ,, 

BOTTERO exprfü;a:-"BoUmó ar:,robaéfo; es aprobado por �;els votos positivo:;, cw.1tro 

votos negativos en general, ahorn vamos a ;irocecier a vc:t;;1r los tms articuios oel 

presente proyecto de resolución. La c:onc-s,jala VALEHIJ, S()L.Tí:::Rl\llMJI, expresa: 

"Soltermam, negativo". La concejala BFff:NiJA. VIMO e>:prnrn ·''/irnc. negativo·' El 

concejal LEONARDO VI0TTI expresé¾: "Violli, aprobado". El concejal MIGUEL

DESTÉFANIS expresa: "Destéfanis, aprobado". El co11cejc1I LISANDR0 IV!AR$!'�-0 

expresa: "Mársico, aprobado". El concejal GF.FERIN0 M0NDIM0 expresa: "Mondino, 

aprobado". El concejal MARTIN RACCA., vot;1: '1Racca, neg_ativo". La concejala MA.

ALEJANDRA SAGARDOY, manifiesta: "Sag:3rdoy. aprobado". El co'lcejal JUAM
. . . 

SENN, rrnmifiesta: "Senn negativo, el pr��idente deí Con.c_�jo M�.micipal. de Raf�el�

GERMÁN B0TTER0 e"presa: ''BQttero aprobado,. de igu('.!I manera. es aprob8áo _por

seis votos positivos
1 
.cuatro votos riegaliv?s, Continuarnos'.'. 

REGISTRADA BAJO.EL Nº 2.66Q .. 

: · ; 

VISTO: .. ·. ,• . ' . . . � 
El Expedie_Ate C,M, Nº 10.24_5-·1, la.f, dh:¡posiciones vigent'!!.� de la Ley Orgáníc.� .. dE: ·:
Municipalida�es y el R.eglamento Interno de ,este Coi,c�jo lv1unicir,;.-"J_I;-, y·.· . . .. , .•,. .. . . . . . • .  . . . 

. .

CONSIDERANDQ.: . · ' 
' •  ' 

... ,: . . '. .( :t-· . . . ',. 

,.,, Que para eJ normal f�inci_onamiento.�i�I Cuerpo es necm;;mio.par cumplimiento a.los 
• 

• 
• 

• 
• 

• ... 
• • • • • • • • • - • •  1 

mismos y proced�r a nombrar el funcionnrio .::uyo mc:111da\o curJuoa el 1 O, de. . . . . . . � . . .
diciembre de-2021. 

e 
e;_. GERMAtJ BOTTIB 

PRESIDF.Nrr-- -----
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R E S O b._u C I Ó � 

Art. 1.0) Desígnesr1 al Señor FRANCO ANTONIO BERTOLIN como SECRETARIO del 

concejo Municipal de Rafaela. 

Art. lº) Regístrese, publíquese y archívese. 

\, 

Dada en la ?ala de Ses.iones del CONCEJO l\(ll)NICIPAL de RAFAELA, a los siete 

días del mes qe diciembre del año dos mil veintidós�---L:., _ __:•..:....< ......:.:.;;e_.....:•·. 

b) Expte. C.M. Nª 10246-1 Proyecto de RESOLUCION, C.M. de Rafaela sobre

elección Prosecretario/a del cuerpo. 

El concejal LEONARDO VIOTTI pide la palabra y expresa: es para mocionar que el 

Señor Ma_rcelo Trigueros compañero nuestrp de trabajo del bloque Frente Progresista 

sea durante este próximo año, el prosecretario del es.te cuerpo, todo lo conocemos, 

es un excelente compañero de trabajo que reúne las condiciones necesarias para 

ocupar �ste cargo.que sin duda lo ya hacer con muchísima responsabilidad y va estar 

al servicio de todos los concejales sin importar a el bloq11e a que cada uno pertenezca 

y agradecer a Alejandra en f�rma personal y de mi bloque que ha sido una excelente 

compañera de trabajo, totalme.nte a la altura de la' circunstancia,· sé que ha sido un 

desafío para eUa y lo ha cumplido con muchas expectativas y decirle s\n duda que nos 

vamos a volver a encontrnr y seguir trabajando en conjun mo co res onde y 

., 
SR. FRANCO NTONI BERTOI.IN 

Sf ETA PRESIDENTE 
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convencido que Marcelo Trigueros es la ¡xirsorn que sin duda va a seguir o a continuar 
con esta labor que Alejundra viene dt�sümpefürnao a la altura de la circunstancias, 
gracias señor Presidente. La concejal María Alejandrn Sagardoy apoya la moción. El 
presidente del cuerpo· GERMÁN· 80TTERO expresa: ¿hay otrn moción? Bien, 
entonces vamos D dar lectura al proyecto de resolución, lo que :JS; se tiace. 
El presidente del cuerpo GERMÁN BOTTERO expresa: bien concej8lns vamos a 
proceder a votar el Proyecto de Resolución, está para su votación. L.a concejala 
VALERIA SOLTERMAIVI expresa: durante todo este año yo llegué al Concejo finales 
del 2021 y durante todo el 2022 nos hemos llenado la boca todo el afio de ia riecesidí:1d 
de visibilizar la lucha de las mujeres para equiparar derechos, y hoy nos encontramos 
con esto con autoridades de este poder, del podet legislativo, todos l1ornbms, por· favor 
compañeros seamos coherentes, no solo con lo que decimo� en este recinto sino con 
lo que hacemos y sino dejemos llenarrio�-1� bo99 �on la_ !1e�esidad:ae-inc1Jlcarles todos 
los programas de perspectiva de. géne.ro., saquórnonos .(j�. una vez por todas. lus 
caretas porque cuando conviene somos todos_ i1Jclusivos1 

pe,rn. cuan90 no· hasta 
violamos. ley�s. yo que so_y hijapoUti�.a de•l�,!,_ey (Je paridad_ de_ género, s.iento_que con
estas decisiones que .han. tomado. la. oposición y n�: huqo., diálogos estamos
retrocediendo, r�trocedemos. las mujeres en cler�chos, y duele. la <Verd�� 9ue. duele., y
cada 1uno se tendrá que hacer cmgo.de Jo que corresponde, Solt_ermam _Nega\i�o,. la 
concejal BRENOA,VIMO manifiesl:a: adherir todo lo c¡_LIE: �tantea Va)e�ia y solamente 
dejar una frase para los que �on integrantes ye , esp,1cio,. •:iolíticos qtJe ��tán 
r.epresentados acá que bárbaro que_ ninguna tr::r.ga la condi�i6n y el derecho a sentarse
y ser representado, Vimo Negativo. E:I concejal i..l-:::O�f\11D0 VIOTTl.expre� . .-1: Violi.i
aprobado. El concejal MIGUEL DESTEFANIS expresa "Cestéfomis. aprobado". El
concejal.LISANDr:tO IVIÁRS_ICO expresa: Máraico 1-\p_rob.ad.c. 1;:I concejal CEF.ERINO

. . 

MONDINO manifi�sta: justifico el voto i;;eñor preside.nte, para agradecerle Alejand¡-a
por este año de tral)ajo que lo lla asumido con mucha respons iiiclad_,_ ,adurez que 
al margen de las_ ie:teologías políticas, cumplió una.tam.-1 p a .todos iguales, mil.

-
I

. 
. . . - -

. 
-

. . ' : 
. 

. . . 

SR. FRANCO ANl ONS trt íOLiN 
SECr;:J . ' 
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- poi acoI11panai y seguI.-u11eiIte segui1á5 apo1ta11do paIa que el espacio P10 de11bo de

Juntos por el cambio siga creciendo, Mondino Aprobado. El concejal MARTÍN RACCA

expresa: justifico el voto señor Presidente. claro está que nuestro bloque no está en

contra de nadie ni de las capacidades de cada uno de las autoridades que hoy estamos
votando, simplemente estamos plante·ando una cuestión que tal vez que tenga que ver
con el tiempo, nosotros nos basamos en la Ley orgánica municipal que fue concebida
muchos años atrás de--la problemática de los derechos de la mujer que no existía,
lamentablemente tiene que ser a través de una Ley que es la 14002, tiene que ver una

Ley para que haya paridad de género, c;le- lo contrario no ha.l;)ría cuando debería ser
por-consenso. Planteamos esa situación desde lo simbólico estamos con una foto en

un estrado que �stá sobr� elevado; si una foto con tres masculinos y hoy escuchamos
el ejemplo que tenemos que dar desde casa, claro que seria un ejemplo que haya

paridad de género, obviamente tres personas, pero claramente una .figura femenina
tiene que estar en la foto del estrado; tal vez s_ea para el futuro que. debemos tener en
cuenta y si es necesário escribirlo, así qt.Je Racca Negativo. La Concejal MARÍA

ALEJANDRA SAGARDOY expresa:-.Sagardoy aprobado. El concejal JUAN SENN

vota: Senn Negativo, El presidente del cuerpo GERMÁN BOTTERO expresa: Bottero

aprobado, es aprobado.por seis votos positivos cuatro votos negativos, ahora vamos
a proceder a votar los dos artículos del presente proyecto de resolución en particular,
d_e acuerdo están para. su votación: la concejala VALERIA SOLTERMAM expresa:

Soltermam Negativo, la concejal BRENDA VIMO expresa: Vimo Negativo, El Concejal
LEONARDO VIOTTI expresa: Viotti aprobado. El concejal MIGUEL DESTÉFANIS

expone: Destéfanis Aprobado. El concejal LISANDRO MÁRSICO expresa: justifico el

voto señor preside�te, en primera medida quiero destacar el trabajo de Alejandra, la

verdad que excelente, Alejandra sos excelente, sos una persona divina,.la verdad que
cero conflictos, pero bueno nosotros teníamos este acuerdo y también agradezco a

mis pares de cambiemos �aberlo honrado. qüe el Partido Demócrata Progresista
agrade_ce. También ·quiero· agradecer a todos los edile·s_ de cambiemos, Ceferino que
ha sido parte de esto, obviamente ha sido el que a cedid

. 1
/< 

. '
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ojalá Alejandra siga trabajando y voy a tomarme el atrevirniento de decirlo con 
nosotros para el bien de nuestra fuerza política. Igualmente digo que este es un 
acuerdo que debíamos honrar y por eso reitero que se haya honrado, también quiero 
decir que siento un regociio personal .. que mi secretario que fue durante siete años, 
muchos cambiaron de secretarios, yo nunca cambié de secretario, eso habla, más allá 
que surgen diferencias en el trabajo diario la hemos sabido zanjar y afrontar para 
seguir trabajando junto por siete años, que no es poco,_ más en una tarea tensa 
muchas veces que es aquí_ en el concejo Municipal y la relación q'ue un edil puede 
tener con su secretario, así que Marcelo muchas gracias por tu colaboración y yo 
también teng·o·fe que va a estar en el mismo nivel que Alejandra, ojalá así sea porque 
eso va a dar cuenta de un trabajo de' calidad en. el ·concejo Municipal, Mársico 
Aprobado. El concejal CEFERINO IVIONDINO vota: Mondino aprobado. El concejal 
MARTÍN RACCA expresa: Racca Negativo. La C<?ncejal . MARÍA .. ALEJANDRA

SAGARDOY expor:ie: fundamento el voto señor presidente, la v�rc!_ad que.hace tanto 
tiempo que vengo haciendo polílica y empecé con usted y peleándola sola_ porque de 
ningún partido político por ahí uno no tenía el apoyo simplemente era usted y yo. La 
verdad que muchas se llenan la boca cuando_ llegan. al concejo lo que menos hacen 
defender a las mujeres, yo no me ht1go c�1rgo de lo que diga c�da uno porque la verqad 
tengo un trabc;1jo de hace mucho tiempo proyectos que incluso el ejecutivo lo va a llevar 
adelante, así que creo que. la política fui ,presidenta. del partido_ Radical es a través de 
disensos y consensos y de acuerdos pol_íticos así como lo hacen en la provincia, como 

, , . lo hace el ejecutivo cuando ha cambiado secretarios, no puso a otra mujer, sino que 
puso hombres, entonces no rnesclemo.s l�s cosas ni le quitemos valor a los que 
venimos trabajando hace:mucho tie111¡::io.p9r el d0recho de las mujeres y voy a seguir 
trabajando y voy a seguir peleando para. que la mujer quiera inv.olucré)rse en polltica y 
eso es lo que pasa. que haya más mujeres que vengan en las próximas elecciones 
más mujeres a este concejo, porque es difícil ser p1ujer y llev H.tdel-ant-e-r�ctos, yo 
tuv� el acompaí'íamiento de mi bloque y del bloque de la po8idón y debo

=3

· 
rreeccoo�n erlo, 

I 
. . . 

- '
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-tambiéI1 quiero--recormct"!rqrrerlvtarcelo--=r-ri-gueros;-secreta1 io y peleai ido paI a i1
avanzando paso a paso, ex.celente secretario, excelente· compañero, también uno
tiene la posibilidad de crecer en política, estos son cargos que duran un año, otro
tienen la posibilidad de estar más tiempo, nada más seflor Presidente, Sagardoy
Aprobado. El concejal JUAN SENN expone: Justifico el voto señor presidente,
claramente ·nuestra postúra 110 es en contra de nadie, sino a favor de una conquista
social que han logrado las mujeres, pero como decíamos anteriormente y Marcelo me
estaba olvidando. Marcelo si bien ha sido secretario del Concejal Mársico, siempre se
ha manejado con mucho respetO' con .lo demás ediles y ent,endemos que así lo va
hacer ya. reuniendo los votos suficiente para ser el-nuevo Prosecretario del Concejo y
usted señor Presid_ente puede fijarse que nosotros no, hondamos en cuestiones del
orden constitucional, porque el Presidente del concejo es quién remplaza en caso de
ausenda al intend1;rnte, mientras que el ejecutivo la ciudadanía eligió a otro signo
político para que gobierne que en este caso es el nuestro y ustedes siendo de la
oposición lo reemplaza también en esos tiempos para llevar adelante la intendencia,
por eso nos hemos centrado eri lo que lamentablemente tuvo que venir a reparar una
Ley porr¡u� no lo pudimos hacer· desde la política y eso es triste cuando llega a la
.iusticia es porque la política no resolvió y eso. es tarde y por eso entendemos también
que es pertinente de nuestra parte, ya que no se dio insisto el cuarto intermedio para
que podamos debatir con los papeles sobre la mesa en presidencia si ameritaba o no
lo que la Ley establece que vamos hacer la consulta en el Tribunal electoral insisto
con esto y vamos a sacar también el reglamento interno que evalúe si la elección son
por separados o son por binomios y ahí seguramente vamos a poder entender si
estamos ante un incumplimiento o no lo estamos. Reitero con e_sto, �o es en contra de
nadie sino a· favor de, y esto de una cÓnquista sociál que han llevado adelante
principalmente las mujeres en estado históricamente relegadas la función. política y
pública en este país. Del 2017 hasta la actualidad, porque se habló de acuerdo
políticos hubo acuerdos que no' se han respetado, si bien no estaban escrito
ante�iorm_ente ·a ello se respetaba la prosecretaria a \a prirn �G: ncejo

. SR. FRANCO ��/}
J

B�RTOLIN 
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está compuesto por 1 O concejales por los cuales cuatro es el cuarenta por ciento 
somos un bloque político y no tenemos representación ahí :,mibn en el estrado, 1\Jo 
vamos a decir que la vicepresidencia prirner2 o vicepresidencia segunda dan 
representación a partidos, ¡� verdad que·eso es más simbólico que r,�al. Los votos los 
tienen eso es una renlidad, felicitaciorv:is dr: parte de nw::stro bloque las nuevas 
autoridades, pero no queremou <fojar de explicar poíqui:1 nunstío vota sen.\ negativo, 
no es nada personal, lo repetirnos sirnplrn11er.te nos atamos a la realidnd. Senn 
negativo. El presidenie del cuerpo GERMP,N BOTTEHO expre!:;a: Voy a ju:-.tificar 
brevemente rni voto respecto a la Figura de la Prosccrntmic:i . Alejandra,. ya 
personalmente hace unos minutos le manifesté cual era mi v:sión y corno colaboró en 
este año de gestión en este Concejo Municipal, muy agradecido �. ella, á $U \rabajo. a 
su eficiencin, Botlero Aprobado: bien tengo quH lnv1tar a Man::elo Tri�Jueros que se 
acerque porque vamos a tener que _toni'arle·_ jurnmar'lto. y_ p·ued�1 in�o_rpor1arst>; __ En 
consecuencia el presidente del cuerf)o ·GERMÁ_N . BOJTERO ._mí'inifiestt=i: "Sefior 
Marcelo Fabián Trigueros c,:ondotto juráis por l;:i Patria y 1/Ue�;lro ho.nor sobre la 
Constitución Nacio11c1I dese_rnpeña_r fiel. legalmente y guardar secre·�r� en el cargo áe 
Prosecre_tario _de este Concejo .Municipal_ .de Re,1fa�la .para el cual l1abéis sic.lo elegido"_. 

. 

. . . . 

El señor MARCELO. _ FAB_IÁI\�. _JRIGU�ROS �OfJ.DOTTC:, exprf?sa·: _"E>í, .juro'.'., 
seguidamente el. presidente, .del cuerpo GERMÁN B9TTERO agrega: ;'.si_ í:!SÍ no. lo 
hiciere, La Patria, Vuestro Honor y La Ju.stiC?ia o�.lo der.J1�1pde_" 

REGISTFIADA BAJO EL Nº 2.GG·t 

Vl§_TO: 

··--··--· .--. . . 

El Expedie.nte C_.M. 1\1°.10.246--1, Jas dispc��_i_dor_ies v_igenh:):,- de la Ley 
Orgánica do Mur�i_cipalidgdes_ y e! l:Z��li:1_.rr!'.3ll_tü 1ritu�n0.. cl!J, est� Cop�ejo
Municipal: y 

. ,. •. •, 
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CONSIDERANBª-� 

Que para el nprn,al funcionamiento del Cuerpo es necesario dar 

cumpli,miento a los mismos y proceder a nombrar el funcionario cuyo 

mandato caduca el 10 de diciembre de 2021. 

Por ello, el CONCEJO MUNICIPAL DE RAFAELA sanciona la 

siguiente 

R E S O L U C 'I O N 

' . 1 

' .. \ 

,, 

Art. �) Designes� al Señor MARCÉLÓ FABIAN ,TRl(¡UEROS. CONDp,TTO 

como·PRO-SECRETARIO del concejo Municip�.I de Rafaela .. 

( 

Art
.:. 

2.0) Registrese, publíqúese y archívese. 

Dada en la Sala de Sesiones del CONCEJO MU�ICIPAL de RAFAELA, a los 

siete días del mes de diciembre del año dos mil veintidós 
-------

· 5°) DETERMINACION DEL PERIODO ORDINARIO DE SESIONES - DIA Y

HORA DE SESIONES PUBLICAS-CONSTITUCl<;)N DE COMISIONES

INTERNAS PERMANENTES DEL CUERPO.

'"'�----
<: PRESIDENTE. 
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a) Expediente C.M. 10247-1 - Proyecto de RESOLUCION Concejo
Municipal de Rafaela sobre fijar focha y horario d.: Sesiones Públicas
Ordinarias. Constituir Comisiones Internas Permanente!..

El presidente del cuei-po GERMAN BOTTEHO manifiesto: concejales si alguien quiere 

decir algo, sino vamos a proceder a votar el ProyHcto dB Reso:ución, está para su 

votación: La c0ncejala VALERIA SOLTERMAM, expresa: "Soltnnnam, aprobado". La 

concejala BRENDA VIMO expresa "VIMO aprobado" El concejal LE.ON.l\RDQ VI9TTI 
expresa: "Viotti, aprobado". El concejnl MIGUEL üESTÉFANIS exp'resa: "Destéfanis, 

aprobado". El concejal LIS-ANDRO MARSICO expresa: "Mársico, aprobad6° : El 

concejal CEFERINO MONDINO expresa: "Mondino, aprobado". El concejal MARTIN 
. . . 

RACCA, vota: "Ra.cca, aprobado'.'. La concej<.\!a MA. ·ALE�ANDR� $AGARDOY, 
manifiesta: "Sagard.oy, .�prol1ado" .. El. con.ceja! JUAN .. SENN, rna�ifie�ta: "Senn

aprobado El presi.dente .del cuerpo QER�ÁN BOTTE.RO 111:anifiesta: 13ottero

aprobado, es aprobado por unanimidad, ahora vamos a proceder a votar en pmticular 

los cinco artículos del presente proyecto, están pma su votación: l.a concejala 

VALERIA S_OLTER!'JIAM, expresa: .. "Solternwm, apr:pbado". _Lp: .concejal� E;3RENOA

VIMO expresa 'VIMO aprob�do_" El conc.eíai LE'?N/.\RD:O VIOTTI expresa:. "Viotti,

aprobado" .. El concej;:il IVIIGlJEL C:,E�TÉFANI� expresa: "l?_estéfanis, aprobado". El 

concejal LISANDRO MARSICO expre$ci: "Mársico, aprobado". El conc�jal CEFERiNO 

� 1 • MONDINO expresa: "Mcndino., aprob¡:1do'! .. El concejai MAR.TIN·HP�CCA, vota: "F�acca,

aprobado". La concejala MA. (l.LEJANDRA SAGARDOY, .manifiesta: "Sagardoy,

. aprobado". El concejal ,IU,I\N. SENN, �anifJesta: ''Senn. aprobado CI presiden.te del

cuerpo GERMÁN BOT:rERO manifiesta: OuttP..ro :,¡pr;)bado, es apr,e��do por

unanimidad en particulm tainb_ién._ Continuamo�1 t;on el orden c.iel día.

REGISTRADA BAJO. EL Nº 2.GG2 

fll'Á1/ 
SR. FRANCO AN,ONIO (RTOLII� 

"r"º ·. 
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VISTO: 

El Expediente C.I\1110247-1, el artículo 34. 0 de la Ley Orgánica de Municipalidades 

N° 2756 y los Artículos 30.º, 47.º, 48. 0
, 51.º y 52.º del Reglamento Interno de este 

Concejo Municipal; y 

CONSIDERANDO: 

Que para el norm�I funcionamiento del Cuerpo es necesario.dar cumplimiento a los 
' 

.. 

mismos. 

Po( ello, el CONCEJq MUNICIPAL' D E  RAFA EL;A sanciona la,siguiente 

RES OLUCIÓN. 

Art� �) Fijase los días �IUEVES, a la hora 09:00, para las Sesiones Públicas del 

Período 

Ordinario del año 2023. 

Art. 2.0) Las Comisiones Internas del Cuerpo quedarán así constituidas: 

Gobierno: Po'r la totalidad de los Ediles. 

Desarrollo Económico y Social, Sal ud Pública, Ed ucación y Cultura: Por la 

totalidad de los Ediles. 

Hacienda y Finanzas: Por la totalidad de los Ediles. 

LIC. GERMAN BOTIER 

PRESIDENT'E. ------
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Obras Públicas y Privadas, Planeamiento, Vivienda, Sn:vicioa Públicos y Medio

Ambiente: Por la totalidad de los Eclile:,. 

Presupuesto: Por la to!alidéld de lor. Ediles. 

Art. b�) Las Comisiones Internas Permanentes del Cuerpo se reunirán en lo!, dias 
que se indican·a continuación: 

' .  · . .

Gobierno: luries 8:30 horas, 

Desarrollo Económico y Social, S;;ilud Pública, Educación y Gulturn: rriartes 
8:30 horas. 

• 
. • 1 .

Obras Públicas y Pri_vadau, Pla.neamiunlo, Vivicncla, Servicios 1:-.úblicos y Medio 

Ambiente: ma,tes 9:00-horas. 

Hacienda y Finan.zas: martes 10:00 horas; y

Presupuesto; En dia8 y _hornrios a determinar por la Comisión. 

, .. ,,.,_ Art. 4.0) Los a(tic�los 2.0 
)' 3.0 de la p�esente norr;1a lcr;ai rH!J1:·án a pa1fa do la 

, , reiniciación del período Ordinario de- Snsionts en E:I mes de marzo d(� 2023. 

Art. 5.0) Regístrese, publíquese y 8rc:hivese. 

di as del mes de 

l

cfembre .dol ano dos mil vef ntfdós ---··-· 

SR. FRANCO A

V

N"'ONIO 
SEC ARI 

. . 

.. ·,·
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6°) DESIGNACION INTEGRANTES-COMISIONES EXTERNAS DEL CUERPO 

a)Expte. C:M: 10248-1 Proyecto de Resolución•- Concejo Municipal de Rafaela

s/Ediles representa·ntes de 'las Cornisiones Externas

El Concejal LEONARDO VIOTTI solicita la palabra y expre�a: es para. rnocionar que 

el punto seis "a" no sea leído por haber sido consensuado. en _comisión previamente .. 

El concejal JUAN SENN expresa "apoyo la moción". El presidente del cuerpo 

GERMÁN BOTTERO manifiesta: bien concejales, si ustedes están de acuerdo sin 

lectura previa vamos a'pr:oced.et. a votar. en ge11cral.los nombrami(3nto:;,·en comisiones 
, • . , . . .. r •. . , 1 , � 

externas, está para su votación: L.a concejala VALERIA SOLTERMAM, expresa: 

"Soltermam, aprobado". La concejala BRENDA VIMO expresa "VIMO aprobado" El 

concejal LEONARDO ·vIOTTI. expresa: "Viotti, aprobado". El concejal MIGUEL 
. . 

DESTÉFANIS expresa:. "Destéfanis, aprobado". El concejal 1-ISANDRO MARSICO 

expresa: "Mársico, aprobado"_ El concejal CEFERINO MONDINO expresa: "Mondino, 

aprobado". El concejal MARTIN RACCA, vota: "Racca, ap,robado". La concejala MA. 

ALEJANDRA SAGARDOY, manifiesta: "Sagardoy, aprobado". El concejal JUAN 

SENN, manifiesta: "Senn aprobado El presidente del cuerpo .GERMÁN BOTTERO 

manifiesta: Bottero aprobado, es aprobado por unanimidad, ahora vamos a proceder 

a votar en parti.cular. los treinta y un artículos del presente proyecto, están para su 

votación: La concejala VALER,IA SOLTERMÁM, ·expresa: "Soltermarri, aprobado". La 

concejala BRENDA VIMO. expresa ''VIMO aprobado" El concejal LEONARDO VIOTTI 

expresa: "Viotti, aprobado". El concejal MIGUEL DESTÉFANIS expresa: "Destéfanis, 

aprobado", El concejal LISANDRO MARSICO expresa: "Mársico, aprobado". El 
. . . 

concejal CEFERINO MONDINO expresa: "Mondino, aprobado". El concejal MARTIN 

SR. FRANCO ANT, NIO RTOLIN LIC, GERMAN BOTIElf' 
--� 

SECRE RIOI); PRESIDENTE 
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manifiesta: "Sagardoy, aprobado". El concejal JUAN SENN, manifiesta: "Senn 

aprobado El presidente del cuerpo GERMÁN BOTTE.RO manifiesta: Bottero 

aprobado, de igual manera es aprobado por unanimidn<:I la designación de comisiones 
. . . 

externas. Continuamos con el orcteri del día. 

REGISTRADA B�JO EL Nº 2.66� 

1:1 expediente C.l'vl. Nº lQ.248-1 '.' la n�c:esidad de. renova,· !os representantes. tje1 Concejo 

Municipal en lo:; Cornisiones·Externas al misrn,J; y 

CONSIDERANDO: 

Que el 10 de diciP.rnbrr! d,i 2022 c;iducc1n todas las designaciones de 

_los ;::or:,cejal.es e·n ias· ¡;:-omisiones Externas del OJP.rpo. 

Que és neces;irio ranovar las mismas, a los fines de garnntizar la 

representaciól" del Cuerpo Legislativo en ciifl,rnntes ,hr..b:to� institucionales. 

SR. FRANCO 1\N10;'/10 H '"T' -��
-tlCGrnfí1AN 60HERO 

"P.ESIDENTE -�-� 
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RESOLUCION 

Ar!! !�) Desígnasc al Sr. Concejal Germán Bottero y a las Sras. Concejalas Valeria 
Soltermam y Brenda Vimo, como miembros Titulares y a la Sra. Concejal María 
Alejandra Sagardoy y a los Sres. Concejales Leonardo Viotti y Lisandro Mársico 
como miembros Suple�tcs de la COMiSIÓN DE INICIATIVA PRIVADA. 

f\rt. b..'.'.) Desígnasc al Sr. Concejal Germán Bottero como miembro Titular y al Sr. 
Concejal Lisandro Mársico, como miembro suplente de la COMISIÓN l' ARA LA 
HERMANDAD RAFAELA-FOSSANO. 

Art! J:.'.J Desígnase a la Sra. Concejal -María Alejandra Sagardoy como miembro 
Titular y . al Sr. .Concejal Lisandro Mársico como miembro Suplente de la 
COMISIÓN ASESORA MUNICIPAL DEL DISCAPACITADO. 

,A.rt. .4:.:) Desígnase a las Sras. Concejales Valeria Soltermam y María Alejandra 
Sagardoy como miembros Titulares y a los Sres. Concejales Lisamlro Mársico y 
Martín Racca como miembros Suplentes en la· COMISIÓN ESPECIAL DE 
CONSIDERACIÓN DE DEUDAS. 

Art. 5.0) Desígnase .al Sr. Concejal Gérmán Bottero y a la Sra. Concejal Brenda 
Vimo como miembros de la COMISIÓN DE PRESERVACIÓN Y DEFENSA 
DEL PATRIMONIO URBANO. 

SR. FRANCO AN ON
�

ÉR�OLIN 
. SECRE ARió

\ 
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Art. � Desígnase a la Sra. C:oncej�b Valcria Solte:-inam como miembro Tilular 
y al Sr. Concejal Ccferino Mondino como miembro Suplente de la COMISIÓN 
MUNICIPAL PARA LAPRO.l\'lOCIÓN DE LA cu1:nm.A. 

Art. 7.:J Desígnase al Sr. Concejal Leonardo Viotti co1110 mlembro Titular y al Sr. 
Concejal Juan Senn como miembro Suplente de la COMISIÓN ASESORA 
MUNICIPAL DE DEPORTE. 

Art. � Desígnase a los Sres. Conc�jalcs Germán Bollero y Juan Scnn r;o1110 
miembros Titulares y a los Sres. Conc�ja!cs Ccferinc Mor:dino y rvlartín Racca 
como miembros Suplentes de la COMISIÓN DEL INSTITUTO DE 
CAPACITACIÓN PARA EL DESARROLLO LOCAL (ICEDEL). 

Art. .2.::) Desígnasc a los Sres.· Conúejales Ceferi110 Mo1�di�o .y Juan Senn como 
miembros de la COMISIÓN DE PREAD,JUDICACIÓN DE VlVlENDAS. 

Art. fO.º) Desígnase a los Sres. Conc�jales Lísnndrn Múr:,ico y t�íguel Destéfaúis 
como miembros de iás Córnisiones creadas por Ordcnam'.a N') 2.633 "MUSEO 
MUNICIPAL DEL DEPOlrfE" y Nº 3735 "MUSEO ETNOGRÁFICO DE 
LA LECHERÍA''. 

Art.11.:'.'.) Dcsígna�;e al Sr. Concejal Lisand1'0 lVlár:;ico_ y á la Sra:· Conctjal·María 
Alejandrn Sagariloy como rnie111b.ros de I& CÓMlSlÓN HERMANDAD 
RAFAELA-SIGMAIUNG.ENDORF. 

SH. FRANCO ANTA1110 ""f"º �-- t 

LIC. GF.RMAN ooncw 
PRESIUENTF. ------

:_...---
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-,----"!irt.�0
--ne-sfg111rse-rn-Sra�-e-qnLrejal-Mtrrta-Ai�jamlrn Sagaidoy y al S1. Concejal 

Lisandro Múrsíco como . rnien�bros de la COMISIÓN HERMANDAD 
IlAFAELA-CARCARUE Y. 

. . . . ' 

A_rt. 13.�) Desígrn\se al Sr. Concejal Ceforino Mondino y Sra. Concejala Valeria 
Soltermam como. · miembro:, de la COMISIÓN SEGUIMIENTO 
TRANSPORTE PÚBLICO, 

Art.14.j Dcsígnase a la Sra. Conc_ejal María AlejandraSagardoy y.al Sr. Concejal 
Juan Senn corno miembros de la COMISIÓN o·E BECAS. 

Art� .15.�J Desígnasé a' los Sre!l. Concejales Martín Racca y Ceferino Mondino 
c;:cimo miernbros· de la COMISIÓN .AD.JUDlCACION LICITACION 
COMBUSTIBLE. 

Art. 16.º) Desígnase a los Sres. Concejales Leonardo Viotti y Juan Senn como 
miembros de la COMISIÓN UE MICROCREDITOS. 

Art. J7.º) Desígnase 3 la Sra. Concejal Brenda' Vimo, a. los S1:es. Concejales 
Lisanélro rvtársico y Leonardo V.iotti como miembros de la COMISIÓN 
ASESORA MUNICIPAL de ENTIDADES DE BIEN PÚBLICO. 

Art. 18.º) Desígnasé a la totalidad de los Concejales como miembros de la 
COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO. 

SR. FRANCO A TON: BERTOLIN 

SECR l'Afl,10. 
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Art. 19.º) Dcsígnase al Sr. Coi;cejai Ccf�riw.; iVlcndiiw c:1m0 rr::\:,:ibrn "°f'itular. A 1 
---- • 

la Sra. Concejala Valeria So!t.cnnarn y al Sr. Conc�Jul Mip:t!el D:!sté(iwis como 
miembros Suplentei; en !a COMISIÓN 1i'.SPE.CJAL BF- TORTSMO DE LA 
CIUDAD DE HAF AELA. 

'. �. 1 .. 

• t • . J 

' � ¡ ', 

• • 
• • 

Art. lQ:.'.J. Oesígnasc n ios �>res. Cone<.:iale�- iV}Jgue1 D.:.!;1.t�fan;:-, ,· t-,b;·d11 R.acc:tt, 
como Yeedorc:, para qut: integren r,l J}IRECTOIH'{} O.E LA Cül'YiffHÓN !Jft.'. 
APOYO E,CONÓM.ICO PARA AGI�NTfW :V}UNfCH\t\LES. 

' . .  � .. : . ·: ' \ . 

Art. 61.0 Desígnase a lüs Sres. Cmwt'jales Lisandro t,l(ársico, Cefe:ino. t,fondinti 
y a la Sra. Concejal Brenda Vimo como miembros ·tit.uia:·es. ¡.\ la Sra· Conc�jal 
María Alejandra Sa�ardoy y a !os Sres. Co11c�jales Martín Ract.:a y Miguel 
Destéfanis_ como miembros· suplentes ·ckl ·CONSEJO· CONSlJLTlV_O DEL 
INSTITUTO'PARA"ftü DESARROLLO SUSTENT,(8!,K. ·. ·· - . ' 

. ' . ' ' . . .. . 
. . 

. . . . . -
. . . . · .....

Art-. ii...'.'.) Desígnnse.al Sr. Concejal_ Miguel Dc�téfanis-y a la Sra. Concejal Brenda 
Vimo como delegados en el CONSE.JO HE ADMlN�STACiÓN DEL S.A.M.Co 
RAFAI◄:LA ·ªDr. JAIME. :FERJl.1t" ... . 

. , . 

·,· f • •• : • 

' . ·. 
:· •• : ::- 1 : ' : ·• 

� :_ ' .'
., 

. ·. '· ..

• ••

• 

: 1 
• 

.' ••• 

••• ·' 1 • •• 
• 1 ., 

Art. 23.") Desígnasc a los Sres Co11...:eju).-es Ce ferino Mondin0, Lisandro Múrsico y 
la Sra Concejal Brenda Vimo, como miembros de la COMISIÓN DE 

•: SEGUlMIENTO DE INSTALACIÓN l>E ANTEN1\5 JH: TRANSlVHSlÓN 
DE COMUNICACTOl�ES. srn; ESi.,RDCTURA:,: ,'i0PORTES · V DKMÁS 
INSTALACIONE:S COMJ>I.,l!:rrlENTARlAS'.-

. ' 

' ' ., . 

: .•-.· .. 
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Art. 25.º) Desígnase al Sr. Concejal Ceferino Mondino, como representante del 
Concejo_Munic/pal de Rafaela en cumplimiento de lo previsto en el ART. 4.º DE 
LA ORDENANZA Nº 5146 (Fondo para Bomberos Voluntarios de Rafaela). 

Art, 26.º) Desígnase a la Sra. Concejal Brenda Vimo y a los Sres. Concejales 
Leonardo ,Viot:ti y Lisandro Mársico· como miembros de la COMISIÓN DE 
SEGUIMIENTO DE· I�OS- PROCESOS DE AUDITORÍA EXTERNA 

. 
. 

ESTABLECIDOS EN LA ORDENANZA Nº 5.097. 

-Art. 27.º)_Desígnase_a.la·Sra Concej�I María·Alejandra.Sagardqy yal Sr. Concejal
. . . 

Martín Racca como .mi�mqros de_! OIJS;ERVATORIO DE SEGURIDAD VIAL
DE LA CIUDAD DE RAFAELA.

Art: · 28 .. º) Desígnase a la Sra Concejal Brenda Vimo a los Sres. Concejales 
Leonardo Viotti y Lisandro Má1sico como. miembros del COMISIÓN PARA EL 
ESTU])IO DE FITOSANIT ARIOS Y PRODUCCIONES ALTERNATIVAS. 

t\,ri. ·29.") Desígnase al Sr. Concejal Juan Senn como miembro titular y a la Sra. 
Concejal María Alejandra Sagardoy, como miembro suplente de la COMISIÓN 
_AD-HOC DE "SALUD ANIMAL"... 

Art. JO.:) Las designaciones a que refieren los artículos pi:ecedentes tendrá, 
vigencia desde el I O de diciembre de 2022 hasta el día 10 de diciembre de 2023. 

' ,.: mANCO AN o! ' ''°""
SECR A::;r 

LIC. GERMAN BOTTER__Q 
PR•,SIDENTE 
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Art. 31.") Regístrese, publíquese y archívese. 

Dada en la Sala de Sesiones del CONCEJO MlJNIClPAL d� RAJi'AELA, n lo!; sktr..:

días del mes de dicieÍnl:irc.del afí:o dos· 1ilil veinticltis 
--------··-·--··---

El presidente del cuerpo GERMÁN BOTTERO expresa: si 2!{Juien quíere rectificar o 

ratificar algo de lo que a dicrio puede hace¡lo, de lo contrario ahora si vamos u finalizar 

con la lectura del orden del día. 

7°) ARRIO DE LA BANDERA NACIONAL 

El presidente del cuerpo GERMÁN BOTTEHO manifiP.sta: gracias Vale y siend!J las 

11 :30 horas, darnos p�r finalizada· la sesión extraordinariél del díc1 de I¿:¡ fecha, 

recuerden concejales empezarnos con Gobierno el Lunes 8.30 horns y seguirnos con 

Presupuesto, si liHnen alguna dudas· y preg'unfos· l�s varnüs·· las vainas ·tr:.:iyenct6. 

Gracias. 

s,. '""''°'rf, o rnmu,
se�"' 




